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Leistungen 2025 
Gartencoaching – Gartendesign  
„Deine Zutaten für einen inspirierenden Garten“ 

 

Kontakt Stefan Kastenhofer: 
info@bognerhof-garten.at 
0664 – 8494168 

 

Stundensätze Übersicht 
Preise pro Stunde 
inkl. 20% Mwst 

Gartentechniker / Bauleitung € 82,50 
Gartencoaching vor Ort € 92,50 
Planungsleistung Ausführungsplanung € 88,50 
Planungsleistung Vorentwurf, Entwurf € 105 
An- und Abfahrtszeit / h € 33,60 
Anfahrt Auto € 0,68 pro km 

 

 

A. Gartenberatung vor Ort bei Ihnen im Garten 
 

Wenn Ihnen nur ein paar gärtnerische oder gestalterische Fragen auf dem Herzen liegen, 
können wir Ihnen vor Ort Erste Hilfe in Form von Antworten und Einschätzungen sowie 
kleinen Handskizzen geben. 

Worum es Ihnen auch immer geht - wir werden unseren ganzen Erfahrungsschatz in unsere 
Empfehlungen einfließen lassen. 

Pro Stunde Beratungszeit in Ihrem Garten berechnen wir 92,50 € plus Anfahrtskosten 
(Kilometergeld plus Fahrzeit 33,60 € pro Stunde). 

Sie bestimmen selbst, wie lange die Beratung dauern soll. 

Üblicherweise dauert eine Beratung ca. 1,5 bis 2,5 Stunden.  
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B. Planung Ihres Gartens 
 

Ein guter Gartenplaner integriert die künstlerischen und gärtnerischen Aspekte sowie Ihre 
Anforderungen an die Nutzung. Die alltägliche Benutzung des Gartens soll Spaß machen und 
zu Ihrer Erholung beitragen. Ein Hauptaugenmerk unserer Planung liegt neben der sinnvollen 
Bearbeitbarkeit auch in der richtigen Pflanzenverwendung. Die verwendeten Gehölze und 
Stauden sollen ja nach einigen Jahren die gewünschten Proportionen nicht überschreiten, 
damit später nicht übertrieben viel geschnitten, verpflanzt oder gar gefällt werden muss. 

 

Inhalt Gartenplanung 

• Erhebung der Grunddaten 
• Vorentwurf  
• Besprechung des Vorentwurfs im Büro oder vor Ort / Aufnahme von Änderungen 
• Entwurfsplanung inkl. Koloration und Projektbeschreibung 

 

Preis Gartenplanung 

Die Planungskosten werden nach einem Flächenschlüssel und der Planungsintensität, die 
sich aus Ihren Anforderungen ergibt, berechnet. Nach dem kostenlosen Erstgespräch 
erhalten Sie von uns ein individuelles Angebot über die Kosten der Planung. 

Preis Vermessungen, Detailplanungen, Bepflanzungsplanungen, Ausschschreibungen  

Diese werden nach Aufwand abgerechnet. Der Stundensatz für zusätzliche 
Planungsleistungen beträgt 88,50 €. 

 

D. Bepflanzung 
 

Bepflanzungen sind der sensibelste Teil bei der Anlage eines Gartens und werden daher von 
uns nicht ausgeschrieben bzw. an Fremdfirmen vergeben. 

Sie erhalten von der Bognerhof Gärtnerei direkt das Angebot über die Bepflanzung inkl. 
Ausführung. 
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E. Bauleitung bei bau- und vegetationstechnischen Maßnahmen 
 

Gerne können wir während der Ausführung durch Fremdfirmen die Bauleitung im Bereich der 
gärtnerischen Arbeiten übernehmen. Die Abrechnung erfolgt nach Stunden plus Anfahrt. Der 
Stundensatz für die Bauleitung beträgt 82,50 €. 


